



## 新聞稿

# 第十七屆「澳娛綜合獎學金」頒獎典禮 三十四名員工子女受惠

（澳門，2021年8月2日）澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）今天於澳門上葡京綜合度假村唐宋宴會廳舉行第十七屆「澳娛綜合獎學金」頒獎典禮，向十名優秀的員工子女頒發獎學金，同時向24名尚就在讀的往屆得獎學生續發新學年的獎學金。澳娛綜合董事局主席何超鳳女士、常務董事梁安琪女士，以及董事蘇樹輝博士、何超蓮女士和何猷亨先生等出席，與家長一同見證得獎學生的喜悅。

「澳娛綜合獎學金」旨於獎勵優秀員工子女升讀高等教育課程，為澳門培育人才。今年共有35名學生申請，經「澳娛綜合獎學金」評審委員會審核成績及進行面試後，選出十名表現優異的學生頒發2021年度「澳娛綜合獎學金」，他們分別是王寅傑、李靜然、歐陽林翔、陳家鏞、朱浩聰、孫穎、陳加翰、張子琪、呂尚禧和郭紹賢，每人每年獲頒獎學金二萬澳門元，直至其修畢大學課程為止。

此外，澳娛綜合亦向24名仍在就讀的往屆（2020、2019、2018及2017年度）得獎學生續發新學年的獎學金（每人二萬元），其中鄭麗彬和譚浩然在上學年度取得最佳成績，各獲頒「成績優異獎」及書簿金五千元，以表嘉許。

澳娛綜合董事局主席兼澳娛綜合獎學金評審委員會委員何超鳳女士致辭時表示，未來屬於青年，寄語同學要堅持理想，並將個人理想融入國家和澳門的建設中，不忘初心，不負青春。她指出，年輕人可在這場歷史接力賽中發揮重要力量：「希望同學傳承『愛國愛澳』的優良傳統，增強做中國人的志氣、骨氣和底氣，成為實現中華民族偉大復興的先鋒力量；同時要深化對中國近代史的了解，緊貼國家的發展步伐，推動大灣區內青年的深度交流合作，成為澳門構建『一中心、一平台、一基地』的中堅力量；也要多加關心社會事務，團結一致，支持愛國者治澳原則，成為澳門『一國兩制』事業的傳承力量。」她稱，何鴻燊博士生前致力推動終身學習，並將理念延伸至員工及其子女，獎學金計劃成立至今已有17年，印證了企業育人的使命擔當。

澳娛綜合董事兼澳娛綜合獎學金評審委員會主席蘇樹輝博士今年為同學題了「博觀約取」四字，出自宋代蘇軾的《稼說送張琥》。他解釋道：「越是博覽，越需要慎取精取，特別是現今社會盛行網絡文化，訊息垂手可得，因此在累積知識的過程中，必須抱持仔細審察、明辨是非的態度，去粗取精，棄偽存真。博觀約取不僅適用於做學問，更適用於學做人，期待同學為自己創造價值的同時，也為社會創造價值。」

澳娛綜合常務董事兼員工福利諮詢委員會主席梁安琪女士為同學送上勉辭，她說：「要緊記共產黨『以史為鑒、開創未來』的信念，尤其是年輕人要與新時代共同進步，為中華民族偉大復興貢獻力量。作為學生，要有全情投向目標奮鬥的體育精神，不畏艱難，迎接挑戰，為自己、為澳門、為國家作出最大努力。」她提到今屆立法會選舉，期待同學秉持愛國愛澳之心，履行公民責任去投票。

孫穎代表本屆得獎同學致謝辭，她說，自澳娛綜合獎學金計劃成立以來，已嘉惠眾多優秀學子，令同學在無後顧之憂下專注學習，在最好的時代踏上新征程，並承諾將不斷努力裝備自己以回報社會，助力澳門發展優勢。

「澳娛綜合獎學金」（前身為「澳博獎學金」）計劃自 2005 年成立，旨於獎勵優秀的員工子女升讀高等教育課程，為社會培育人才。申請者須為澳娛綜合或直屬澳娛的員工子女，並為第一年入讀大學的學生。獎學金名額每年十名，每名學生每年獲頒發「澳娛綜合獎學金」二萬元，直至其修畢所報讀之高等教育課程止（課程年期以五年為限）。評審委員會根據得獎學生的成績，逐年決定是否繼續向其發放新學年的獎學金。「澳娛綜合獎學金」頒獎典禮至今已舉辦第十七屆，其中 117 人已畢業，當中部分學生已投身社會工作，亦有同學繼續進修。

澳娛綜合除了為員工子女設立獎學金，也為澳門多間院校設立獎學金計劃；同時，澳娛綜合全費資助員工於中西創新學院進修，又積極推動「回歸教育」，鼓勵員工重返校園，多年來不少員工在創新中學取得認可高中學歷。澳娛綜合致力推動愛國教育，2014 年在江西省井岡山設立「澳娛綜合·井岡山愛國主義教育培訓基地」，並連續多年組織員工團隊赴井岡山接受愛國主義教育培訓，取得良好成效。澳娛綜合支持中西創新學院與中國社會科學院屬下研究院由 2018 年起在澳門開辦「中國近代史、國情和中華優秀傳統文化教育」培訓課程，澳娛綜合員工是首批接受培訓的企業員工。



澳娛綜合董事局主席何超鳳女士頒發「澳娛綜合獎學金」予 2021 年度十名得獎學生



澳娛綜合董事、秘書長及「澳娛綜合獎學金」評審委員與2021年度十名得獎學生合照



澳娛綜合董事、秘書長及「澳娛綜合獎學金」評審委員與全體獲獎學生合照